SLEEPZ AG



WKN: A2E377 Land: Deutschland

Nachricht vom 28.12.2017 | 11:00

SLEEPZ AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

SLEEPZ AG

28.12.2017 / 11:00

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch DGAP – ein Service der EQS Group AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Stimmrechtsmitteilung

1. Angaben zum Emittenten

SLEEPZ AG Schlüterstraße 38 10629 Berlin Deutschland

2. Grund der Mitteilung

Х	Erwerb/Veräußerung von Aktien mit Stimmrechten
	Erwerb/Veräußerung von Instrumenten
	Änderung der Gesamtzahl der Stimmrechte
	Sonstiger Grund:

3. Angaben zum Mitteilungspflichtigen

Name:	Registrierter Sitz und Staat:
Herr Bernd Förtsch,	
Geburtsdatum: 30.06.1962	

4. Namen der Aktionäre

mit 3% oder mehr Stimmrechten, wenn abweichend von 3.

Heliad Equity Partners GmbH & Co. KGaA

5. Datum der Schwellenberührung:

21.12.2017

6. Gesamtstimmrechtsanteile

	Anteil Stimmrechte	Anteil Instrumente	Summe Anteile	Gesamtzahl Stimmrechte des Emittenten
	(Summe 7.a.)	(Summe 7.b.1.+ 7.b.2.)	(Summe 7.a. + 7.b.)	
neu	15,38 %	0 %	15,38 %	8970391
letzte Mitteilung	9,09 %	0 %	9,09 %	/

7. Einzelheiten zu den Stimmrechtsbeständen

a. Stimmrechte (§§ 21, 22 WpHG)

ISIN	absolut		absolut in %		%
	direkt	zugerechnet	direkt	zugerechnet	
	(§ 21 WpHG)	(§ 22 WpHG)	(§ 21 WpHG)	(§ 22 WpHG)	
DE000A2E3772		690000	%	7,69 %	
DE000A2E4L59		690000	8	7,69 %	
Summe	1380	000	15,3	8 %	

b.1. Instrumente i.S.d. § 25 Abs. 1 Nr. 1 WpHG

		Summe		%
				%
Art des Instruments	Fälligkeit / Verfall	Ausübungszeitraum / Laufzeit	Stimmrechte absolut	Stimmrechte in %

b.2. Instrumente i.S.d. § 25 Abs. 1 Nr. 2 WpHG

			Summe		%
					ક
Instruments	Verfall	Laufzeit	Abwicklung	absolut	8
Art des	Fälligkeit /	Ausübungszeitraum /	Barausgleich oder physische	Stimmrechte	Stimmrechte in

8. Informationen in Bezug auf den Mitteilungspflichtigen

Mitteilungspflichtiger (3.) wird weder beherrscht noch beherrscht Mitteilungspflichtiger andere Unternehmen mit melderelevanten Stimmrechten des Emittenten (1.).

X Vollständige Kette der Tochterunternehmen beginnend mit der obersten beherrschenden Person oder dem oberstem

beherrschenden Unternehmen:

Unternehmen	Stimmrechte in %, wenn 3%	Instrumente in %, wenn 5%	Summe in %, wenn 5%
	oder höher	oder höher	oder höher
Bernd Förtsch	8	%	8
BF Holding GmbH	8	%	ઇ
Lion Capital AG	8	%	૪
FinLab AG	8	%	૪

Heliad Equity Partners GmbH & Co. KGaA		8	•
Co MCon	15,38 %	8	15,38
CO. KGAA			
9. Bei Vollmacht gemäß § 22 Abs. 3 WpHG			
(nur möglich bei einer Zurechnung nach §	22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 6 WpHG)		
Datum der Hauptversammlung:			
Gesamtstimmrechtsanteil nach der Hauptve	ersammlung:	% (entspricht Stimmre	echten)
10. Sonstige Erläuterungen:			
28.12.2017 Die DGAP Distributionsservice	as umfasson sosotalisho Moldonf	light and Comments Name (Disc	
			ananaahriahtan und
	de aminablem debecenione meraeki	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen.	or amenabem gebeelelene meraepi	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen.		lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de		lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Sprache:	Deutsch	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Sprache:	Deutsch SLEEPZ AG	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Bprache:	Deutsch SLEEPZ AG Schlüterstraße 38	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Sprache:	Deutsch SLEEPZ AG Schlüterstraße 38 10629 Berlin	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Sprache: Unternehmen:	Deutsch SLEEPZ AG Schlüterstraße 38 10629 Berlin Deutschland	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und
Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de Bprache:	Deutsch SLEEPZ AG Schlüterstraße 38 10629 Berlin	lichten, Corporate News/Fina	anznachrichten und

DGAP – ein Service der EQS Group AG Twitter | Impressum | AGB | Rechtliche Hinweise & Datenschutz

2 von 2 28.12.2017, 18:10